

В подготовке к зиме использовать все возможности

Нормальная работа тыла — основное условие победы Красной Армии над кровожадным фашизмом. Сейчас необходимо приложить максимум энергии и своевременно подготовить предприятия и учреждения к работе в зимних условиях.

Предстоящую зиму мы должны встретить особенно организованно, чтобы обеспечить бесперебойную работу всех промышленных предприятий. Нельзя забывать, что успешная подготовка к осенне-зимнему периоду будет способствовать укреплению обороны родины.

Исполком городского Совета обязал руководителей леспромхоза своевременно заготовить и вывезти топливо для города. Заготовка дров проведена досрочно. В детские сады дрова завезены полностью, в школы — на 50 процентов. Будут обеспечены топливом все лечебные учреждения и семьи красноармейцев.

Замечательную инициативу проявили работники школ города. Они лично участвуя в распиловке дров уже заготовили для индивидуального пользования свыше 450 кубических метров. Также активно участвуют в заготовке местного топлива и многие другие организации.

Партийные и профсоюзные

организации должны установить повседневный контроль за подготовкой предприятий к зиме и обеспечении топливом рабочих и служащих. Но пока что желаемого результата не видно.

Заводу имени Чкалова еще в прошлом году было отпущено 2300 кубометров дров, но они не вывезены до сих пор. Многие руководители предприятий и учреждений продолжают надеяться на «авось», попрежнему жить изживеческими настроениями.

От этого надо немедленно отказаться и изыскать все возможности для своеевременной доставки топлива к топкам.

Кроме того, надо с максимальной эффективностью использовать каждый день благоприятной погоды на строительстве железнодорожной ветки Стрелково — Крашовские торфоразработки. Пуск в эксплуатацию этой ветки позволит обеспечить все предприятия и население города полноценным топливом — торфом.

Не считаясь со временем, не жалея сил и средств, надо побоевому готовиться к зиме, использовать все возможности по изысканию местного топлива.

A. Пчелин,
председатель исполнкома
городского Совета.

КАК В БУГРАХ ПОМОГАЮТ ШКОЛЕ

Всякая школа без топлива на зиму не может считаться готовой к учебному году. Но руководители Бугровского колхоза «Красный маяк» рассуждают не так.

— Зима не завтра, дрова вывезем, — говорят они.

Дров для отопления школы заготовлено 98 кубометров. Однако с вывозкой их из леса кол-

хоз не торопится, вывезено всего лишь несколько кубометров. Между тем, лесник Долинин на днях заявил, что 7 кубометров дров кем-то украдены. Из принятых колхозом на хранение 39 кубометров, 10 кубометров тоже исчезли неизвестно куда.

M. Рязанова,
заведующая Бугровской
начальной школой.

НА ЗАГОТОВИТЕЛЬНОМ ПУНКТЕ

Еще с конца Кузнецкого перевалка знакомые колхозники басисто перекликются.

— Спиринские! Сколько везете сегодня? — машет кнутовицем седобородый приземистый старик, сидя наверху аккуратно уложенными мешками подводы.

— Много, дедушка, беремся целый завод прокормить да и тебя в придачу, — шутят спиринские колхозники.

У ворот заготпункта сегодня очередь. Подвод тридцать вытянулось вдоль дороги. Кроме Спирина, хлеб нового урожая сдают сегодня пальцинские колхозники.

Везти в город хлебные обозы издавна было делом мужчин. Шуточная ли работа — сгребать десятки четырехпудовых мешков! Нынче впервые на заготпункт с обозом из Лакши приехала колхозница Васенина и не только овес, что полегче, но и тяжелые мешки ржи и пшеницы разгрузила во-время.

У работников заготпункта горячая пора. Не считаясь со временем, работают три кладовщика. Иван Михайлович Дунаев с 15 августа домой не ходит, сюда ему приносят еду, тут он и возврат. Круглосуточно дежурят

На полях района

КАМЕНСКАЯ МТС ВЫПОЛНИЛА ПЛАН СЕВА ОЗИМЫХ

Каменки. (По телефону). 3 сентября Каменская МТС выполнила план сева озимых в колхозах своей зоны. Засеяно 2002 гектара, вместо 2000 гектаров по заданию. Около 50 процентов посевного клина засеяно перекрестным способом.

В МТС 12 тракторных сеялок. Каждой сеялкой в среднем засеяно 145 гектаров (план 100 гектаров). Кроме того, в ряде колхозов на севе были использованы конные сеялки. Так, например, в Гарском колхозе сев проводился сцепом двух конных сеялок.

B. Мокрополов, директор Каменской МТС.

ТРАКТОРЫ ПОДНИМАЮТ ЗЯБЬ

Каменки. (По телефону). Успешно завершив озимый сев в колхозах, передовые тракторные бригады Каменской МТС приступили к взмету зяби.

Работая на полях Гремячинского колхоза «Новый труд» бригада тов. Бутяева подняла заби 45 гектаров, бригада тов. Яковлева в Прудовском колхозе «Советская деревня» — 15 гектаров.

Менжинский, бухгалтер Каменской МТС.



Рост антифашистского движения в оккупированных Германией странах

Борьба против оккупантов принимает с каждым днем все более широкий размах. По сообщению газеты «Дагенс нюхетер», в Тронхейме произошли настолько серьезные волнения, что для подавления беспорядков были вызваны германские войска. В городе закрыты все кино-театры. В связи с постоянно увеличивающимся бегством норвежцев в Англию, германские военно-морские власти организовали во всей стране много береговых контрольных пунктов. Все мелкие суда подвергаются тщательному осмотру. Несмотря на эти меры около 10 процентов норвежского рыболовного флота прорвалось через линию блокады и ускользнуло в Англию.

Серьезно обеспокоено ростом дезертирства моряков и правительство Виши. Как передает агентство Юнайтед Пресс, многие французские матросы поступают на торговые суда, чтобы бежать из Франции. Усилившееся в стране после покупания на Лавала и Деа антигерманские выступления не дают покоя оккупантам.

Де Бринон заявил американским журналистам, что немцы будто бы обнаружили распространяющиеся в северных предместьях Парижа

листовки, в которых содержатся угрозы убивать «десять немцев за каждого казненного антифашиста».

В связи с этим, указал де Бринон, немцы «разрешили» французским властям «принять более строгие меры против антифашистов». Даже итальянская, газета «Реджима фашиста» вынуждена признать, что во Франции с каждым днем усиливаются антигерманские и антиитальянские настроения, происходит

«широкая полноправная борьба» против оккупантов. Недавно, например, был арестован бывший министр земледелия сенатор Перре, обвиняемый в передаче информации деголлистской радиостанции.

В Голландии, в результате многочисленных актов саботажа,

сторгело большое число заводов по производству крахала и находившиеся под германским контролем склады овощей. Отмечено несколько взрывов на германских складах боеприпасов. Телеграфные провода постоянно перерезаются. Над дворцом королевы Вильгельмины в Амстердаме появился недавно большой национальный флаг с буквой «В» (символ победы).

Полностью подчиняя все хозяйство Бельгии нуждам своей армии, Германия проводит с 25 августа перепись бельгийских предприятий. Все они будут разбиты на группы в соответствии с «авторитарными принципами». Эти «принципы» сводятся фактически к принудительному тренированию промышленности под контролем германских комиссаров. Однако, рабочие всячески тормозят работу организованных гитлеровцами производств, зная, что вся их продукция предназначена на военные цели фашистских оккупантов.

Чешские рабочие выдвинули поэтому лозунг: «Наша продукция должна быть наихудшей в мире». Сейчас он дополнен в Норвегии, Франции, Голландии и Чехословакии лозунгом: «Работай медленно». Рабочие этих стран решили провести в ближайшее время специальную «неделю медленного труда», которая должна будет явиться широкой антигерманской кампанией. По заявлению лондонского радио, рабочие оккупированных стран уже теперь работают замедленными темпами, но эту неделю они будут работать еще медленнее.

Обозленные нарастанием сопротивления широких масс в порабощенных странах германские оккупационные власти поставили на ноги все силы гестапо.

(ТАСС).

Ответ. редактор
А. Н. ЛОГУНОВ.

Фабрике имени Карла Маркса ТРЕБУЮТСЯ

машинистки на швейные машины и рабочие разных квалификаций, как мужчины, так и женщины.

Оплата труда сдельная.

Обращаться: дер. Демидово, в

правление артели.

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2

1—2